

蜊江中学举行 联片教研活动

本报11月10日讯(陈晓琳) 为进一步加强常态课堂的教学研究力度,促进各校之间的交流与沟通,蜊江中学各学科都陆续举行了蜊江片联片教学研讨活动,11月4日,蜊江数学组举行了“同课异构展风采,听课评课促提高”的联片教研活动。11月4日,蜊江数学组举行了联片教研活动,蜊江中学曲老师和好运角中学李老师同讲一节《合并同类项》,两位老师截然不同的教学设计教学风格,撞出激

烈的火花,曲老师稳扎稳打的风格,李老师的激情四射的活力,得到了教研老师们的一致好评。针对课堂中的亮点与不足,两校老师进行了积极交流和深入探讨,达到了互相学习的效果。

世界上没有一样的树叶,同一节课可以有不同的讲法,通过联片教研活动,可以让老师们互学、互研、互动、共进,提高老师们的专业素养,促进教学工作科学发展,推进教学质量稳定提高。

六中举行消防逃生疏散演练 消防员手把手教学生临危应对

本报11月10日讯(刘祺豪) 为普及消防安全知识,有效防范火灾事故的发生,提高学生遇到火灾突发情况时的安全自救逃生能力。在11·9消防安全日来临之际,荣成市第六中学成功举行了消防逃生疏散演练和消防知识讲座。

日前,荣成市第六中学全体师生在校园内举办了消防演练,演练活动开始后,全校师生按照各自的分工、指定的路线和规定的程序进行疏散,短短

几分钟内,师生全部到达了指定的逃生地点,演练取得了圆满成功。

随后,全体师生来到操场,来自威海消防大队的教官手把手地引导学生们学习使用灭火器,并进行实地操作灭火器灭火演练。消防演练结束后,教官还给学生上了一堂消防安全知识讲座,学生们不但学会了应急方法还学会逃生技巧。

讲座中,教官用简单通俗的语言,针对校园消防工作特

点,就突发事件的处理方法和火灾现场的应急自救等方式进行了重点讲解。

通过开展消防安全知识讲座及疏散演练,让全体师生普及了消防安全知识,强化了消防安全意识,进一步增强了全体师生针对突发火灾逃生意识和自救意识。同时也让学校建立了有效的防火机制、有效的应急疏散演练方案,提高了学校实际应对和处置突发安全事件的能力。

我是面点小达人,本报小记者团走进“马大哈”

本报11月10日讯(刘建华) 8日,本报30名小记者走进“马大哈”学习制作面点。

11月8日上午,本报小记者走进马大哈祥禾食品进行面点制作。小记者首先在老师的指导下把准备好的面料揉成所需的

面团。然后,小记者开始充分运用自己的想象,将面团做成各种形状,有胖胖的小猪、纤细的萝卜、圆润的桃子等等。然后,老师对每个小记者制作的形状,针对性的指导小记者做成他们想象中的事物。孩子们天马行空的想

象让老师忍俊不禁。

最后,老师给每个小记者发放了一个盒子,让他们把自己的作品带回去给父母欣赏。活动结束后,小记者对自己的作品不无得意,还商量着下次一定比一比,看谁做的更好。



小小面点师

今天,虽然下着细雨,但遮盖不住我兴奋的心情,因为我要去参加齐鲁晚报小记者的“做面点”活动。

一路上,车里叽叽喳喳的声音连成一片,有在玩游戏的,有在说闲话的,还有在讨论活动的。车里一时热闹非凡。我们一听到要下车了都兴奋极了,大家迫不及待的冲下车。来到操作间,找到自己的位置,坐了下去。我看到面团被染成绿色,黄色,红色,便不由自主的问,这面染成这样,是用了几瓶子色素啊?大家的问题一个接一个。

问答结束后,阿姨开始教我们做面点。我们听的认真了,每

个人都专注的做着自己的面点。我做了一个胡萝卜,首先我把黄色的面团和红色的面团混合成橙色的面团,做胡萝卜的身体,然后我用绿色的面做了胡萝卜的叶子。我看见其他小朋友做了桃子,小兔子等等,都十分逼真。

之后阿姨又带我们换上了隔离衣,去参观了做面点的车间。我最感兴趣的是发酵车间,但是室内的温度很高,热的我头脑发昏。在这里,我了解了做面点的全过程,每一道工序都不容易,让我学会了要珍惜他人的劳动成果。

蜊江小学 刘明喆



公益车贴免费领,还有蛋糕代金券

凡是行驶证登记住址为荣成市区内私家车(非营运车,不接受面包车、拖斗车、电动车),车主可于11月16日至18日的8:00—10:00或16:00—18:00之间,凭车辆行驶证前往纳维卡(市府店),领取公益车贴。车主张贴公益车贴后,可于11月28日—30日开车到纳维卡市府店停车场,由纳维卡工作人员负责检验车贴,无破损,无撕毁等痕迹即可领取价值109元生日蛋糕代金券。自2015年12月1至2016年4月30日,每月26日至28日,开车到纳维卡市府店停车场,由纳维卡工作人员负责检验车贴,无破损,无撕毁等痕迹每月可领取价值100元VIP现金会员卡一张。这种会员卡四店通用,无使用时间和产品限制,不退不换。

活动参加方式:无需报名,不接受预约,于活动时间内携带行驶证,开车到活动地点即可,每天限量100份。先到先得,领完为止。

活动流程:1.排队领取顺序号;2.凭顺序号到登记处登记车牌号并由登记人员签字;3.凭有签字的顺序号领取车贴;4.由纳维卡工作人员负责张贴车贴(车贴为单透

贴)并拍照留底。

此外,还将举办多项活动回馈顾客。

11月13日—15日,市民可前往纳维卡市府店参加生日蛋糕免费试吃活动(上午8:00开始,下午16:00开始,每人限领一份哦)。

会员专享:生日蛋糕买一送一,活动期间预订生日蛋糕满109元即可赠送109元生日蛋糕代金券。

经典轻乳酪蛋糕半价优惠,经典轻乳酪蛋糕原价32元,活动期间半价16元,每天限量888个,先到先得。

新品劲爆套餐优惠。套餐A:1个草莓物语+1杯招牌咖啡,原价30元,活动劲爆价16.8元;套餐B:1个黑芝麻起士+1杯黑糖燕麦,原价21元,活动劲爆价12.8元。

凭当日单张满18元消费小票并关注微信当场转发朋友圈即可赠送马克杯一个,每天限量500个,每人每天限领1个。

经典原味蛋挞原价4元,扫码关注即可1元抢购,每天限量999个,每人限购2个,先到先得。

会员充值活动,充值300送60,充值800送200。

